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SLOVENSKO RUDARSKO DRUŠTVO INŽENIRJEV IN TEHNIKOV – SRDIT 
THE SLOVENIAN MINING ASSOCIATION OF ENGINEERS AND TECHNICIANS
 
 Aškerčeva 12    Tel.  (01) 470 46 10 
 1000 Ljubljana    Fax. (01) 252 41 05 
 SLOVENIJA 
 

 
 
 

ZAPISNIK 02/2017 seje UO SRDIT 
 
 

z dne 15.12.2017, ki je bila v predavalnici L-306, Naravoslovnotehniške fakultete, Snežniška 
ulica 5, Ljubljana. Pričetek seje ob 10:00 uri, konec ob 11:30. 
 
 
 
Vabljeni člani UO:   doc.dr. Jože KORTNIK, doc.dr. Boris SALOBIR, dr. Vladimir VUKADIN, 

dr. Miloš BAVEC, dr. Leopold VRANKAR, dr. Željko POGAČNIK, mag. 
Suzana MACOLIČ, mag. Ludvik GOLOB, mag. Suzana FAJMUT 
ŠTRUCL, Ivan POHOREC, Tatjana DIZDAREVIČ, Matej PRKIČ, Andrej 
KOS, Mitja ŠULIGOJ, Roman CAPUDER, Marko ŠPEGLIČ. 

 
  
Vabljeni ostali:  dr. Uroš BAJŽELJ, doc.dr. Željko VUKELIĆ, mag. Andrej ŠTIMULAK, 

mag. Roman ČERENAK, mag. Gregor VESEL, Roman MAČEK, Mitja 
PAVLIČ, Primož BIZILJ, Andrej PISK, Željko STERNAD, Urban 
BERGER, Simon FRIŠKOVEC, Nives VUKIČ. 

 
 
Prisotni:  dr. Uroš BAJŽELJ, doc.dr. Jože KORTNIK, Roman MAČEK, dr. Željko 

POGAČNIK, Ivan POHOREC, Matej PRKIČ, dr. Duška ROKAVEC, mag. 
Andrej ŠTIMULAK, mag. Gregor VESEL, dr. Leopold VRANKAR. 

 
Opravičili: Roman CAPUDER, Tatjana DIZDAREVIČ, mag. Suzana MACOLIČ, 

Marko ŠPEGLIČ, Mitja ŠULIGOJ, Urban BERGER, Mitja PAVLIČ, mag. 
Roman ČERENAK, Andrej PISK. 

 
Sejo je vodil predsednik UO SRDIT doc.dr. Jože KORTNIK, ki je predlagal naslednji dnevni 
red 02/2017 seje UO SRDIT: 
 

1. Pregled zapisnika 01/2017 seje UO SRDIT, 
2. Deržavna rudarska strategija RS o ravnanju z mineralnimi surovinami, 
3. Razno. 
 

Prisotni člani so se strinjali in potrdili predlagani dnevni red. 
 
Ad. 1 
Doc.dr. Jože KORTNIK je na kratko povzel vsebino zapisnika 01/2017 seje UO SRDIT. Na 
zapisnik 01/2017 seje UO SRDIT prisotni niso imeli pripomb. Zapisnik je bil soglasno sprejet. 
 
Ad. 2 
Doc.dr. Jože KORTNIK je poročal, da je bil na prejšnji seji UO SRDIT podan predlog, da se v 
zvezi z Državno rudarsko strategijo RS o ravnanju z mineralnimi surovinami, organizira 
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okroglo mizo, na katero se povabi pripravljalce omenjene strategije ter strokovno javnost 
(društvo SRDIT in DTV-PO, zaposlene v rudarski industriji, fakulteti, občinah...), s ciljem 
izmenjati mnenja, podati predloge in pripombe, ponuditi pomoč pri pripravi itd. 
 
Slovensko rudarsko društvo inženirjev in tehnikov (SRDIT), Društvo tehničnih vodij - 
površinsko odkopvanje (DTV-PO) in doc.dr. Boris SALOBIR, so pripravili predloge in 
pripombe na osnutek državne rudarske strategije, ki je bil poslan v javno razpravo, ter jih 
poslali na Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za energijo, ki dano strategijo pripravlja.  
Da bi lahko sledili implementaciji omenjenih predlogov se predlaga organizacijo okrogle 
mize. V ta namen se predlaga ustanovitev delovne skupine, ki bi pripravila še konkretnejše 
predloge dologoročne strategije za posamezne vrste mineralnih surovin. 
 
V zvezi z omenjenim je dr. Leopold VRANKAR, glavni pripravljalec omenjene strategije, 
podal naslednja pojasnila. Osnutek državne rudarske strategije RS o ravnanju z mineralnimi 
surovinami, je Ministrstvo za infrastrukturo poslalo v javno razpravo dne 8.9.2017. Javna 
razprava je bila zaključena 25.10.2017 in nato še podaljšana do 24.11.2017. Časa za 
pripombe in konkretne predloge je bilo torej več kot dovolj. Prav tako gre omeniti, da je 
Ministrstvo za infrastrukturo, dalo možnost DTV-PO sodelovanja na tehničnih sestankih in 
bilo tudi prisotno na javni obravnavi, ki jo je organiziralo DTV-PO na posvetu v Logatcu in 
Biotermah. Javna razprava je zaključena in pripomb ni več možno podati. Trenutno se 
pregledujejo prispele pripombe, ki se v primeru utemeljenosti smiselno vključijo v pripravljen 
osnutek. Pričakuje se, da bo dopolnjen osnutek končan do konca drugega tedna (do 
22.12.2017), ko bo tudi podana možnost za vpogled. Dopolnjenega osnutka, po tem ne bo 
več možno spreminjati in bo januarja 2018 poslan v medresorsko razpravo. 
 
Ker so možnosti za spremembo omenjenega osnutka državne rudarske strategije RS o 
ravnanju z mineralnimi surovinami izčrpane, tudi potrebe po organizaciji okrogle mize ali 
razprave v mesecu Januarju ni več. Kljub temu, se je na 2/2017 seji ustanovila delovna 
skupina, ki je zadolžena za pripravo predlogov in ciljev dolgoročne strategije o ravnanju z 
mineralnimi surovinami. Vodje posameznih delovnih skupin so: 

• Energetske mineralne surovine: Ivan POHOREC 
• Nekovinske mineralne surovine: dr. Željko POGAČNIK 
• Kovinske mineralne surovine: doc.dr. Jože KORTNIK 

 
Podrobnejši program dela delovnih skupin bo pripravil doc.dr. Jože KORTNIK do 19.1.2018 
in  ga poslal omenjenim vodjem skupin. 
 
Ad. 3 
Pod točko razno je doc.dr. Jože KORTNIK predstavil predlog strokovne ekskurzije na Finsko, 
ki bi jo organiziralo društvo SRDIT med 3. in 10. junijem 2018. Podrobnejši program bo 
objavljen v kratkem. Vsi zainteresirani naj čim prej sporočijo ali jih dana ekskurzija zanima, 
saj organizacija zahteva kar nekaj časa. Prav tako se podjetja povezana z rudarsko 
dejavnostjo naproša, če so pripravljeni finančno podpreti dano ekskurzijo.  

 
Zapisnik zapisal: Predsednik UO SRDIT: 
mag. Gregor VESEL, l.r. doc.dr. Jože KORTNIK, l.r. 
 
 
Priloga: 

− Lista prisotnih. 
 
Ljubljana, 17.12.2017 


